IHCTPYKUMS MO YyCTaHOBKE 3allUTbl

1. 3anoXuUTb Kpené&XxHyr nnaHky 1 B OTBEpPCTUE paMbl C NEBO
CTOPOHbI MO XOA4Y OBUXEHUA aBTOMOOUNSA 1 3aKpenuTb K HeN
KpenéxXHbli KpoHLWTEeNH 2 6ontom M8x25.

2. 3anoXuTb KpenéxHyo nnaHky 1 B oTBepcTne pambi B
nepegHeln YacTu 3alluTbl U HaXKUBUTL B HEE BonT M8x25.

3. Haxkueute 6ontel M10x25 B nepegHein YacTu 3aLlUuThI.

4. HageTb NnepegHio YacTb 3aluThl NponuamMmm Ha paHHee
HaXuBnéHHble oonTbl M8x25 n M10x25.

5. 3akpenuTb 3alWMTy K KPEMNEXHOMY KPOHLUTEWHY 2 6onTtamu
M8x20.

6. Bce ToYkM KpenneHusa 3aTaHyTh.

Ne Komnnekrauuns Kon-Bo
1 | Bbont M8x20 2 LWT.
2 |Bbont M8x25 2 WT.
3 [ Bont M10x25 war pe3sbbl 1,25 3 Wwr.
4 | lLlan6a 8 (yBenuyeHHas) 4 Wr.
5 |lWanba 10 (yBenunyeHHas) 3 WrT.
6 |KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.
&
7 | KpenéxHbin KPOHLUTENH 2 1 WwrT.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbIx 6ONTOB MacnoM Unu apyroi

KOHCBpBaLlMOHHOI?I HKUOKOCTbIO
JononuutensHasa nidopmauna Ha oduumansHom carte: wWww.alfeco.ru

ALF6604st
Tank 300 log Buinycka: 2023 V- all 4WD
Tank 500 lof Beinycka: 2023- V - all 4WD
Haval H9 I loa seinycka: 2024- V- all 4WD
3awura PK

KOppeKkTHas ycTaHOBKa BO3MOXHa TomnbKo ¢ ALF6603st - sawura KI1r1

M8x25 \L////
- bont
M10x25

Bec sawmTsl: 3,5 kr
Bec komnnektauyuu: 0,7 kr

MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 H*m ABTOKOMMOHEHTbI U3 CTANW 1 ANFOMWHAR

Paamep sawutel: 775x330x35 L F E ®
MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15,7 H*m A




